



EN NEW ORLEANS.— El señor Terence A. Todman, alto funcionario de Washington, conversa con el Presidente Romero, en ocasión de la sesión-cena de la III Conferencia Anual Centroamericana, donde el gobernante salvadoreño fue el orador principal. En primer plano, la Primera Dama de la República, doña Gloria Regina de Romero y atrás, de anteojos, el Embajador de El Salvador en los Estados Unidos, don Roberto Quiñónez Meza.

Curso Sobre Control de las Plagas del Algodón

"Todos los esfuerzos que se realicen para el control más efectivo de las plagas en el algodón, ayudarán a mejorar las condiciones de producción y productividad y a evitar los riesgos para la salud pública ante un uso más racional de insecticidas", dicen los organizadores del curso que sobre Control de Plagas del Algodón y Extensión Agrícola, se impartirá del 22 de febrero al 14 de marzo.

Una misión técnica agrícola israelí en coordinación con técnicos nacionales, tendrá a su cargo el curso que promueve el Centro Nacional de Capacitación Agropecuaria —CENCAP—, con lo cual se

pretende "compartir las experiencias del Estado de Israel en tales menesteres que, como una parte integrante de su avanzada tecnología agrícola, lo ha llevado a la condición cimera del más alto productor mundial de algodón, en cantidad y calidad por unidad de terreno".

La ceremonia de inauguración del curso se efectuará el miércoles 22 a las 10 de la mañana en el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria —CENTA— en San Andrés. Primeramente se ejecutará el Himno Nacional; en seguida dirá unas palabras alusivas el Ing. René Francisco Toledo, di-

rector general del CENCAP; después hablará el señor Yaacob Dekel, embajador de Israel y por último, los titulares de Agricultura harán la inauguración.

Según los organizadores del curso

—Favor pase a la Pág. 61.

Don Federico Hill Muere en S. Salvador

Repentinamente falleció en esta capital don Federico A. Hill Bernal, originario de Santa Ana, pero residente en esta capital.

Era padre de don Roberto Hill, de doña Haydée de Avila, de Federico y María Eugenia. Toda su vida —según dijeron parientes suyos— la dedicó a la calificación.

Era ampliamente conocido en los círculos cafetaleros del país y apreciado por su trato y amabilidad.

Ayer en la mañana se celebró una misa de Cuerpo Presente en su residencia. Sus funerales serán hoy en Santa Ana, en donde descansarán sus restos.

timarlo de gran interés reproducimos el texto del comentario titulado: "El comercio como fuente de ingresos fiscales".

"Se creía hace algunos años que el comercio tenía escasa importancia como fuente de creación de empleo y de ingresos fiscales. En esa falsa apreciación encontraron asidero muchas medidas de índole restrictiva e impuestos desproporcionados que obstaculizaron el desarrollo comercial de nuestro país.

—Favor pase a la Pág. 52.

Cámara Señala Importancia de los Ingresos Fiscales

En el comentario de su Carta Informativa, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador destaca la importancia de la actividad mercantil como fuente de ingresos fiscales y sector dinámico que promueve la creación de empleo, contribuyendo al bienestar social y progreso económico del país.

La Cámara trata de enaltecer la función del comercio y señala la cuantía de los impuestos que generará esa actividad en el curso de 1978, según el Presupuesto General de la nación. Por es-

Comercialización de Productos Agropecuarios en "Agro-Expo 78"

Por Alfonso Araujo. "—La ganadería nacional, de indiscutible prestigio en el ámbito internacional por su excelente calidad de carne y producción de leche, así como en la pureza de sangre de los equinos, y considerada como uno de los más importantes renglones de la economía y alimentación del pueblo salvadoreño, en los últimos años ha venido superándose con la introducción de técnicas avanzadas y la buena utilización de experiencias anteriores, dado el empeño y esfuerzos que en su evolución realizan constantemente los ganaderos del país", dijo el técnico destacado por el MAG para atender la "AGRO EXPO 78" —GABINO MATA HIJO—, Ingeniero

Agrónomo Carlos Francisco Gutiérrez. El evento se efectuará el 18 al 23 de abril.

Al referirse a las celebraciones de Agro-Expos, señaló que su importancia no tiene paralelo como elemento de incremento, mejoramiento de calidad y factor decisivo en los canales de comercialización, además de servir de incentivo para el crecimiento de las Agro Industrias y por otra parte, el pueblo que gusta de los animales tiene la oportunidad de presenciar exposiciones preparadas cuidadosamente y con acendrado cariño.

"—Por eso es que, recalco, se ha logrado un éxito sin precedentes

—Favor pase a la Pág. 53.

Analizarán Computadoras en la Evaluación de Recursos Naturales

El aprovechamiento de las computadoras en la evaluación de los recursos naturales en El Salvador, será uno de los temas que analizará el simposio de Ingeniería por celebrarse del 27 de febrero al 3 de marzo, patrocinado por la UCA.

Luego, el Subdirector del Instituto Geográfico Nacional disertará sobre la utilización de cámaras aéreas para investigar recursos naturales.

Pero el doctor Javier González, del Centro Científico IBM de Hispanoamérica, viene de México para dictar una conferencia en el simposio sobre la investigación de recursos naturales con ayuda de la

interpretación automática hecha por computadoras de las imágenes enviadas por satélite.

Del mismo Centro IBM llegará el doctor Juan Francisco Corona para disertar sobre un modelo que simula el escurrimiento de un río, proyecto conjunto de IBM de Italia, y el Instituto de Hidrología de Wallingford, Reino Unido.

El doctor Corona vendrá acompañado del licenciado Mario Hernández, quien hará una exposición acerca de la experiencia mexicana para obtener información sobre zonas agrícolas mediante el

—Favor pase a la Pág. 63.

20-30 Patrocinará Festival de Candidatas "Señorita El Salvador"

SANTA ANA. Con el lema "Nunca se Enaltece tanto un Hombre, Como cuando se arrodilla a ayudar a un niño", el Club Activo 20-30 de la localidad patrocinará el festival que se prepara con motivo de la llegada de las 14 candidatas a Señorita El Salvador, para el sábado 25 de los corrientes. El festival benéfico tendrá lugar en el Parque Libertad en horas de la noche y amenizado por varios conjuntos musicales luego de que las candidatas en artísticas carrozas que presidirán el Gobernador y Alcalde de cada una de las cabeceras departamentales y vecinos de su comprensión, desfilen por las prin-

cipales calles locales. Para informar sobre la actividad hubo el viernes a las cinco una conferencia de prensa en el despacho del alcalde con asistencia del Gobernador señor Oscar Manuel Espitia, Comandante Departamental coronel Sócrates, Roberto Echegoyen Cuéllar y directivos del Club.

Los fondos que sean recolectados en esa oportunidad serán destinados en la Campaña que el Activo 20-30 lleva a cabo en pro de la rehabilitación de niños inválidos y para lo cual viene patrocinando desde 1972 una sala especial en el

—Favor pase a la Pág. 54.

Fundan 5 Talleres

CREFAC Combate la Escasez Mano de Obra

Con el establecimiento de cinco talleres de carpintería, soldadura eléctrica y autógena, fontanería y plomería se inicia el programa de capacitación a unos doscientos estudiantes por parte del Centro de Reorientación Familiar y Comunitaria. CREFAC.

Con este programa —según los informes— CREFAC pretende combatir el serio problema de la falta de mano de obra calificada, por lo que se da facilidades a los jóvenes mayores de 15 años que han cursado 6º grado y que residen en comunidades marginales.

El programa se extiende también a las mujeres ya que las mayores de 18 años pueden aprender corte y confección y costura industrial.

Según se informa, los cursos tanto para mujeres como para jóvenes se impartirán en turnos de 4 horas diarias de ocho a doce y de dos a seis de la tarde. La duración de los cursos será de 40 semanas.

Además —según agregan los datos— durante este año se atenderán seis grupos de señoras en sus propias comunidades, cubriendo un total de 150 madres de familia, con las cuales se desarrollarán actividades de capacitación, formación y recreación.

CREFAC —añaden los datos—, es una institución esencialmente apolítica, sin nexos religiosos y cuyo fin primordial es el servicio a las comunidades, que se en-

—Favor pase a la Pág. 61.



INAUGURAN TALLERES. Los señores Raúl Huezco, Jaime Alfaro y José Ramiro Chávez, directivos de CREFAC inauguraron el sábado la instalación de cinco talleres de carpintería, soldadura eléctrica y autógena, fontanería y plomería, para la superación de los jóvenes habitantes de las comunidades marginales. (Foto de Pedro Rodríguez).